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	communiqué de presse
	
	Nouveauté                       
Participez au Café-Philo
depuis chez vous en visioconférence
Incontournable de la programmation culturelle de la Ville d’Agde depuis 16 ans, le Café-Philo compte un public de près de 500 fidèles qui se retrouvent chaque 2ème mardi du mois autour d’une thématique donnée. Initialement programmée à la médiathèque Maison des Savoirs, cette animation a lieu, depuis le début des travaux du pôle culturel, en salle Terrisse de la Maison du Cœur de Ville où les amateurs continuent de se retrouver.

Suite à l’entrée en vigueur du confinement le 17 mars 2020 pour faire face à l’épidémie de coronavirus, et à la fermeture des lieux culturels qui en a découlé partout en France, les rencontres prévues au printemps n’ont pu avoir lieu. C’était sans compter sur la mobilisation de Jean-Paul Colin, animateur bénévole, et des services de la médiathèque, qui ont travaillé afin de vous proposer un Café-Philo inédit sous le format d’une visioconférence interactive.

Cette rencontre, qui remplace le rendez-vous initialement prévu le 14 avril, aura lieu le mardi 28 avril 2020 de 18h30 à 20h et aura pour thème le « Rationalisme ». Elle se fera via l’application numérique Zoom, que les services de la médiathèque ont retenu après études et tests.

Vous êtes intéréssé(e) ? Dites-le nous !

Pour participer à ce premier Café-Philo en visioconférence, vous devez préalablement vous inscrire auprès de la médiathèque en envoyant un mail à maisondessavoirs@ville-agde.fr si possible avant le 23 avril 2020. 

Vous devrez aussi installer l’application Zoom sur votre ordinateur, votre smartphone ou votre tablette. Pour cela, les agents de la médiathèque vous adresseront un tutoriel d’aide à l’installation et à la connexion ainsi qu'un guide des bonnes pratiques à adopter pendant le Café-Philo.

Vous vous sentez perdus ? Un bibliothécaire peut vous contacter par téléphone pour vous guider dans cette installation. Dans ce cas, merci de le préciser dans votre courriel d'inscription, en indiquant le jour et l’heure qui vous conviendraient.

Enfin, pour vous familiariser avec cet outil avant le jour J, une réunion « test » aura lieu sur Zoom la veille du Café-Philo, à 15 heures. Si vous souhaitez y participer, merci de le préciser là encore dans votre message. Vous recevrez alors un mail pour vous connecter le lundi 27 avril, à partir de 14h45.

Deux autres rendez-vous à noter sur votre agenda !
L’organisation de cette visioconférence interactive est une première pour la Ville d’Agde. Ne doutant pas de son succès, deux nouveaux rendez-vous ont d’ores et déjà été programmés : le mardi 19 mai à 18h30 sur le « Doute », puis le mardi 9 juin à 18h30 pour une synthèse de la saison 2019/2020 qui paraît de circonstances : « Acceptation ».

Pour en savoir plus et notamment retrouver toute la documentation, les références et citations, deux adresses : 

http://www.mediatheque-agde.fr/
http://www.cafe-philo.eu/



